THE BUSH BAROMETER

Bolstered by extraordinarily high ratings for his handling of the Persian Gulf situation, President Bush's ratings far
exceed those of his predecessors at the same point in their terms.

Question: Do you approve or disapprove of the way George Bush is handling his job as president?
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Support for the president varies little by age. The difference between whites and blacks in presidential approval
may have been heightened by the Gulf crisis, though the poll-to-poll volatility—e.g., compare the November and
December 1990 results—raises questions as to what the differences really are.

Question: Do you approve or disapprove of the way George Bush is handling his job as president? Bush approval by age
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Question: Do you approve or disapprove of the way George Bush is handling his job as president? Bush approval by race
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